Tekla Structures

| 7800 | 7800 |
4800 750 339, 461 700 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 390, 660
(26) (26) (26) (21013 IP (26
5777 - - = = B 770 | Lt e e s S A 3 "****JV**S
1 | fev 4 ey Jev  fen  fey ev  Jev ey evf niA 7 IPE220
| it il Te@n | | | il 1 | | | | ‘ S ——
\ (o (o)l | 0, ol ol oIl ol ol i it oIl N \
i S S S S Sl i = o S S Sl | .
I‘ ‘EH‘ E\\ H-'I\\ H: E\\ E\\ E\\ E\\ E\ E\\ E\\ E\\ E\\ \H: ‘ N
h -t i1 i1 H‘ i1 i i1 i1 | i1 i1 i | [ o
:‘ P _ - H(Zl) (21)\: CD:I: | ol H‘ Kl I Il Il <l Il Kl I \,\\: o ‘ g o
.‘ 21023 IPE120 , | Heglh 18l =1l (it =i =18 3l =1 =t 3|l 3|l 3l ‘ \
|‘ T 1 1N || || H: || || || || | b=l bl bl bl ! E H
: T mMANAA A~ 1 \‘N‘I: NH NH H‘ NH NH NH NH N\ NH NH NH N\‘ :u} ‘ !
| R - = i i | i i | i i | |- | |
:‘ \ :: : ! ‘I: " i ::: " il " i I " " il \‘ :::‘ ‘ !
‘ NI | I | il i | | | it l | | I [ ‘ |
| P gey Jen  Jeny eof i@y ey ey ey ley jev ey ey @v) | A M|
ol | o= ———t -t - - g \
,8 S li ﬁ:;@l) (21);;;}?2# (21016 IPE180 ) li (19) ("21002 1PE220 ) (19, | (28)
Lo ol ! nl ! ! I 110
a|! i HE ‘. H ‘ 1:10 S355JR
g o | ‘ “ .
S| =l Zam ! ;; | N 1*M12%120
SR I ol | “ | 1*M12¥120 |
1 [N 1 I I - | |
li 1 ol e (24) i (21003 HEA200 ) ll i \@ ‘
| 721023 IPE120, | | ;! @2) (@2 || \ . = < Lo
;‘ 1 il | | B 1 1
.} ! Bl ‘! 21019 IPE270 | ! @ ) |
5‘ o H 33 - 3 |
;i S (22) on a9 ) | | ! !
? 21023 IPE120_ ! ( 21017 IPE140 ) ;, ! i < : :
B 1 ‘u\ b I [e)) | |
v | 25 @5 ‘ @] | e | @ ‘ ‘
— - :‘f e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 7 —-—4 —_— | |
‘B 2 e B 1:100 | |
1 (28) (28) ! N M S | |
‘ N I I
B 4800 750 270 1980 7140 660 - | |
w = i \ —_——— ‘ ‘
i | | “UNP100 | |
| | A | : :
| | <J | 4 S | |
C D E i i ! !
+12.000 | ‘ | |
1:50 I I Lo : :
\ ! ; ;
C D E ‘ ‘ ; ;
\ \ \ \ \ 1 1
| | | \ \ 1 1
\ \ ’Tﬂ} \ | ! !
1 1 v | | | |
i | g | | ; i ;
o a 7 A [ ‘ ‘ ‘
N o i \ i \ ‘
| | ) | | |
| | /) | | |
o Is g | | |
| Sc | E. } { ° ° { i |
I 1% /l 8 S | | |
15 1= } ! o o - +11970 mm | |
\ © I 1 = 5 \ \ 1
[l 12 A 2 2 | Cuneloo |l |
| N | (I Q 8 I :
| | v SiE | 16440 60,60 |
| | Vo { - | |
| | A |—L “PL10/120 | S |
r12.000 —— e 7 R, - - —-—- — +12.000 +12.000 — 2 — e — +12.000 PL10*134.2 N -, ‘
" A Y = S 3 ki | ‘ 1l El . 2*M16*4 \@ I
; = T 1 7 T I il 4 w E :
7 | ‘ ! m77777 _ _ 7@77 77777 OZ,L{) r— 1 - -
i | i i i Te] v . | <1'§r n
| | . il N =
| | | | o—i© B | = .
¢ E 4 5 = | | | =
A-A N T | I 2
i | 1
Ty ; Ty
L0 0
‘ 2*M16*40
30 | 130 |
i PL10*134.2
108 | 108
I
|
\
L-L

StahlEbenen

Stahlqualitat: S235JR

Profiltypen: Laut Statik

Montageausfihrung: Sechskantschrauben +
Sechskantmutter ISO 4017/4032 8.8 THVZ SB

Eingiessplatie | Beschichtung: 2K-lackfarb, RAL9018, dicke 100um
Statik & Lieferung nicht fur TSC ‘
1 . B i OTeTeTe% %0%0%9)
B o o RS SRHLLILLHLILILIIS I Ebenen
SRR i MMl Eingiessplatte
e eossdios SRateoeo0tt [tetetutetetetorstotetet K & Lief icht f .
) ‘ S RIS LX) Statik & Lieferung nicht fur TSC -Gitterrost 30/30
I | | et oo s [ - € S
............ S RRREHRRRKARR 0SS0 0se0t0c0t020%0%0%  Jedetesetesedesededededs
| | PO TOTTTOTSY 120505620562 %6%6%:%6%6%% KRR
! ;‘ | ” | -Nutzlast + 2 kN/m?
| KIS KKK KRR IR RK KKK XSGR IKIKIK KX IKIK KX K XK XX X X
I (HEA200 ) t Iin I ssssasin i) | Beim Spalte s3mm Unterlegschisin
N | an ] \ R RS RS IUELEGSELS
! o ‘ ! I F0t o tete et tete s tete totetotetotet oteteted/ Verschweisen am trager s
I i N I I IPE220 R ERRRELILIEKLS SIS RS Bl 118 (1 fetetetetotetotetet
R i I IPE220 I | s ssonserens¥ o R RREEEEN %% .
N i | u | SRS SEHEK R exklusiv
! B I IPE220 B SEEK LKL £RRRIRIKLIRELLLRKREKY -
" s . I S 000000 SN RR] S
| | = R | I I —-— KCESLLOLLTN - PRRSRNIRRe! s IPE270
| | I | B = o I D PSRN R RE I K IR
| [ co-4h-d - —_ KRR IIIRLLLLLAIRRRD Jsssossssssseresetolotototoasososotosototototototol . .
I i I X D S I I LSRRG IR IR RIRRIKLR e e e O 00000 0000000020005 .
! | f i f | et ) S s * Ankern flr Verbindung mit Beton
o ! (IPE120 ) | w | I : T E T SERBIBRRE s KRSt sosesestetaet K g
s ik it | i o | IPE140 ‘* RGO IR R N R i i
i - _t=h=d | ! 2 | IPE180 )| vamtrager: o sy * Staik Stahl-beton (Anschlusse zwischen
a | ! I | I g.%y«%v%m&&%g»:&w R B h| d b d h B 'k )
& = ! o | L al N e Nt [ | F— stahl und beton aurch Betonstatiker)
I = E I E N I I | ST R PRI
! = ! Q) ‘[ H H T ‘ RS IIRELS RS SRR IRILR R
I - I W \ e RS R
| " F al F | , s ensereteteteto iy
- | E SRLRRR KRR XK
tc ct o ! : | (24) T
o | ‘
] ! 1:10 (25)
| : 27
(19) i 22) (23) 1:10 ‘ 21
1:10 ' 1:10 1:10 | o
(21)
1:10 (26)
1:1
50 (_PL15*80 )
‘ +11970 mm - 2*M20*50
! R RIS 28 30 30
11970 +11970 mm | +11970 +11970 mm 2°M20760 e ‘
+ mm mm 200003
90 BL1Z*136.9 +11970 mm | | B e SR
L OO R
- +11970 mm q 100 95 5 35 50 BN e +11970 mm
* * ) L K ]
+11970 mm 2*M12*40 55 | 30 2*M16*50 30, | (35| 2*M16*40 10 RS AL [ ARRRRE | .
- - 30 30 30 25 — R T w T~ T R RRIRIIES GBI IIRIIRILIIRIK K
2*M16*40 30 30 30 25 E——— L o SIS oo satatesesssosasy 4
5 i ~ . R RIIIIKKKS st
T N N N — -l SAsTTT —— —-8 v M-tttz v S — ; RIS R R o - -
[ e R — - FFFl— = w0y : - - RIBLLS RIS/ | /. = A | Uberarbeitet 23.03.2022 DMA
“PL10*126.9 ) ! —— 5 s TP 1o G O S s | r————% -
SRS NN i e n RSN O ENG-IAN & SN | 2y ol 2'M12+40 - o Sammmiay I 0 | aurPrifung 23.03.2022 DMA
\7;&@ - 57. 5] O v 3 = l 5] N | ! 5]/ 5] R S| e — R PR ! Q Rev. mark| Revision description Revision date Eng
‘ 5 @ ‘ - =) ! o ! ‘ 4 E‘ @ 72*M 12*40 ":‘:‘:‘z‘:‘:‘:’:’:‘: 00009 9 999205 | ﬁ
=1 N 4= ‘ G ‘ TS 4D = — e @) e : - - Drawing Stat
P | | — - - $ 4 .
= _AD= o B « ~ i ~ | AN Al - I . eSS | CLIENT: Ceralia Gebtreideprodukte GmbH rawing Status
! 2 ‘ ™ -- 1N LA \ 2 L v SIS | O————— % . .
~+—0 A= Al O wl = S IS N~ 3 PROJECT: Ceralia Gebtreideprodukte
. - * —— . SO0 0 030203020200 3020 202020 20202020°0°0°0°0%¢ . H F | NAL
E D S3 “PL10%98.3 [ L e T e N A,  Ciiesiotostostod st SUBJECT: Ubersicht Stahlpodest Luftungsgerat
B ‘ PL10*117 1 :’:‘:‘z‘:':.:’:‘: OO
D-D E-E ERE H-H (PL10%117.1) __@5 ] SR ooy . DESIGNED BY: DMA PROJECT NR.:
! e ey
| OO o e ot eeratorteoste [10S SIZE: Al
oc | > G\ | . 087765
T R S SIS 5] Tweede Broekdijk 3 Tel: +31(0) 543 4739 79 SCALE: 1:10 1:50 1:1d
- NGEEEIIKIEREEIIGIELIRKKKKY HE H
ElE st mosesss 7122 LB Aalten E-mail: info@tsc-silos.com PLOTDATE: 16.05.2023 | DRAWING NR.: REVISION:
N-N LRI semmmmmmm 1 he Netherlands Website www.tsc-silos.com PROJECTION: ©c G [7] A
K-K Property of Top-SiloconstructionsB.V. . Reproduction or disclosure in any form whatsoever is not allowed without written consent of the proprietors.



